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かわさきパラムーブメントに係る意識調査について 

パラリンピックについて 
設 問：東京 2020パラリンピックを観ましたか 
属性 人数 はい いいえ 

インターネットアンケート 1,000人
551人
(55.1%)

449人
(44.9%)

うち障害手帳なし 956 人
526 人
(55.0%)

430 人
(45.0%)

うち障害手帳あり 44人
25人

(56.8%)
19 人

(43.2%)

障害当事者アンケート 41人
28人

(68.3%)
13人

(31.7%)

合計 1,041人
579人
(55.6％)

462人
(44.4％)

【参考】 
障害当事者小計

   85 人
53人

(62.4%)
32 人

(37.6%)

設 問：東京 2020パラリンピックを観て、障害者に対する理解や意識の変化はあり
ましたか(パラリンピックを観たと答えた 551 名のうち) 

 ※インターネットアンケートのみの設問 
属性 人数 はい いいえ 

 障害手帳なし 526 人
265 人
(50.4%)

261 人
(49.6%)

障害手帳あり 25人
16人

(64.0%)
9 人

(36.0%)

合計 551人
281人
(51.0％)

270人
(49.0％)

追加資料
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障害の社会モデルとかわさきパラムーブメントについて
設 問：「障害の社会モデル」という考え方を知っていますか 
属性 人数 知っている 言葉だけ知っている 知らない 
インターネットアンケー
ト

1,000人
297人
(29.7%)

287人
(28.7%)

416人
(41.6%)

うち障害手帳なし 956 人
277 人
(29.0%)

276 人
(28.9%)

403 人
(42.1%)

うち障害手帳あり 44人
20人

(45.5%)
11 人

(25.0%)
13 人

(29.5%)

障害当事者アンケート 41人
9人

(22.0%)
8人

(19.5%)
24人

(58.5%)

合計 1,041人
306人
(29.4％)

295人
(28.3％)

440人
(42.3％)

【参考】 
障害当事者小計

85人
29人

(34.1%)
19 人

(22.4%)
37 人

(43.5%)

設 問：かわさきパラムーブメントについて知っていますか 
属性 人数 知っている 名前だけ知っている 知らない 
インターネットアンケー
ト

1,000人
35人
(3.5%)

177人
(17.7%)

788人
(78.8%)

うち障害手帳なし 956 人
31人
(3.2%)

168 人
(17.6%)

757 人
(79.2%)

うち障害手帳あり 44人
4 人

(9.1%)
9 人

(20.45%)
31 人

(70.45%)

障害当事者アンケート 41人
0人
(0%)

6人
(14.6%)

35人
(85.4%)

合計 1,041人
35人
(3.4%)

183人
(17.6%)

823人
(79.1%)

【参考】 
障害当事者小計

85人
4 人

(4.7%)
15 人

(17.65%)
66 人

(77.65%)
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設 問：生活する上で、あなた自身はバリア（障壁）を感じますか 
属性 人数 はい いいえ 

インターネットアンケート 1,000人
278人
(27.8%)

722人
(72.2%)

うち障害手帳なし 956 人
247 人
(25.8%)

709 人
(74.2%)

うち障害手帳あり 44人
31人

(70.5%)
13 人

(29.5%)

障害当事者アンケート 41人
27人

(65.9%)
14人

(34.1%)

合計 1,041人
305人
(29.3%)

736人
(70.7%)

【参考】 
障害当事者小計

   85 人 58人
(68.2%)

27 人
(31.8%)
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【レガシー１ 多様性を尊重する社会をつくる子どもを育むまち】 
設 問：子どもたちに心のバリアフリーの考え方が浸透してきていると思いますか 
属性 人数 浸透して

いる 
ある程度浸
透している 

あまり浸透
していない 

浸透して
いない 

わからな
い 

インターネットア
ンケート 

1,000人
29人
(2.9%)

255人
(25.5%)

378人
(37.8%)

134人
(13.4%)

204人
(20.4%)

うち障害手帳
なし 

956 人
27 人
(2.8%)

250 人
(26.1%)

368 人
(38.5%)

121 人
(12.7%)

190 人
(19.9%)

うち障害手帳
あり 

44 人
2 人

(4.55%)
5 人

(11.4%)
10 人

(22.7%)
13 人

(29.55%)
14 人

(31.8%)
障害当事者アンケ
ート 

41 人
0人
(0%)

12 人
(29.3%)

12 人
(29.3%)

9人
(21.9%)

8人
(19.5%)

合計 
1,041人

29人
(2.8%)

267人
(25.6%)

390人
(37.5%)

143人
(13.7%)

212人
(20.4%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
2 人

(2.3%)
17 人
(20%)

22 人
(25.9%)

22 人
(25.9%)

22 人
(25.9%)



5 

【レガシー２ 心理的バリアが解消されたまち~心のバリアフリー~】 
設 問：あなたは、日頃から相手の立場になって、その人の気持ちになって考えるこ

とを心がけていますか。 
属性 人数 心がけている やや心がけて

いる 
あまり心がけて
いない 

心がけてい
ない 

インターネットア
ンケート 

1,000人
242人
(24.2%)

524人
(52.4%)

174人
(17.4%)

60 人
(6.0%)

うち障害手帳な
し 

956 人
223 人
(23.3%)

508 人
(53.1%)

170 人
(17.8%)

55 人
(5.8%)

うち障害手帳あ
り 

44 人
19 人

(43.2%)
16 人

(36.4%)
4 人

(9.1%)
5 人

(11.3%)
障害当事者アンケ
ート 

41 人
18人

(43.9%)
12 人

(29.3%)
8人

(19.5%)
3人

(7.3%)
合計 

1,041人
260人
(25.0%)

536人
(51.5%)

182人
(17.5%)

63 人
(6.0%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
37 人

(43.5%)
28 人

(33.0%)
12 人

(14.1%)
8 人

(9.4%)

設 問：困っている人を助けましたか。 
（「街中で誰かが困っている場面を見たことがある」と回答した 648 名を対象）

属性 人数 自発的に助けた 自発的に助けようとしたが、
遠慮された、または断られた 

助けなかった 

インターネットアンケ
ート 

624人
352人
(56.4%)

123人
(19.7%)

149人
(23.9%)

うち障害手帳なし 595 人
336 人
(56.5%)

119 人
(20.0%)

140 人
(23.5%)

うち障害手帳あり 29 人
16 人

(55.2%)
4 人

(13.8%)
9 人

(31.0%)

障害当事者アンケート 24人
12人

(50.0%)
4人

(16.7%)
8人

(33.3%)

合計 648人
364人
(56.2%)

127人
(19.6%)

157人
(24.2%)

【参考】 
障害当事者小計 

53 人
28 人

(52.8%)
8 人

(15.1%)
17 人

(32.1%)
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【レガシー3 社会的バリアが解消されたまち~ユニバーサルなまち~】 
設 問：あなたが普段生活する場で、バリア（障壁）があると感じますか 

【職場・学校】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用しな
い 

わからな
い 

インターネッ
トアンケート 

1,000人
86人
(8.6%)

152人
(15.2%)

189人
(18.9%)

259人
(25.9%)

223人
(22.3%)

91 人
(9.1%)

うち障害
手帳なし 

956 人
79 人
(8.3%)

144 人
(15.0%)

185 人
(19.3%)

253 人
(26.5%)

211 人
(22.1%)

84 人
(8.8%)

うち障害
手帳あり 

44 人
7 人

(15.9%)
8 人

(18.2%)
4 人

(9.1%)
6 人

(13.6%)
12 人

(27.3%)
7 人

(15.9%)
障害当事者ア
ンケート 

41 人
3人

(7.3%)
9人

(22.0%)
7人

(17.1%)
7人

(17.1%)
14 人

(34.2%)
1人

(2.3%)
合計 

1,041人
89人
(8.5%)

161人
(15.5%)

196人
(18.8%)

266人
(25.6%)

237人
(22.8%)

92 人
(8.8%)

【参考】 
障害当事者小
計 

85 人
10 人

(11.8%)
17 人

(20.0%)
11 人

(12.9%)
13 人

(15.3%)
26 人

(30.6%)
8 人

(9.4%)

【買物場所】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

1,000人
74人
(7.4%)

286人
(28.6%)

273人
(27.3%)

253人
(25.3%)

29 人
(29.0%)

85 人
(8.5%)

うち障害手
帳なし 

956 人
68 人
(7.1%)

278 人
(29.1%)

265 人
(27.7%)

241 人
(25.2%)

25 人
(2.6%)

79 人
(8.3%)

う ち障害
手帳あり 

44 人
6 人

(13.6%)
8 人

(18.2%)
8 人

(18.2%)
12 人

(27.3%)
4 人

(9.1%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アン
ケート 

41 人
3人

(7.3%)
5人

(12.2%)
21 人

(51.2%)
9人

(22.0%)
2人

(4.9%)
1人

(2.4%)
合計 

1,041人
77人
(7.4%)

291人
(27.9%)

294人
(28.2%)

262人
(25.2%)

31 人
(3.0%)

86 人
(8.3%)

【参考】 
障害当事者小計

85 人
9 人

(10.6%)
13 人

(15.3%)
29 人

(34.1%)
21 人

(24.7%)
6 人

(7.1%)
7 人

(8.2%)



7 

【公共交通機関】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感じ
ない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

1,000人
108人
(10.8%)

345人
(34.5%)

229人
(22.9%)

203人
(20.3%)

33 人
(3.3%)

82 人
(8.2%)

うち障害手帳
なし 

956 人
101 人
(10.6%)

333 人
(34.8%)

220 人
(23.0%)

196 人
(20.5%)

30 人
(3.1%)

76 人
(8.0%)

うち障害手
帳あり 

44 人
7 人

(15.9%)
12 人

(27.3%)
9 人

(20.5%)
7 人

(15.9%)
3 人

(6.8%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アン
ケート 

41 人
6人

(14.6%)
16 人

(39.0%)
9人

(22.0%)
6人

(14.6%)
2人

(4.9%)
2人

(4.9%)
合計 

1,041人
114人
(11.0%)

361人
(34.7%)

238人
(22.9%)

209人
(20.1%)

35 人
(3.3%)

84 人
(8.0%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
13 人

(15.3%)
28 人

(32.9%)
18 人

(21.2%)
13 人

(15.3%)
5 人

(5.9%)
8 人

(9.4%)

【普段通る道】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネットア
ンケート 

1,000人
177人
(17.7%)

299人
(29.9%)

207人
(20.7%)

210人
(21.0%)

26 人
(2.6%)

81 人
(8.1%)

うち障害手
帳なし 

956 人
166 人
(17.4%)

292 人
(30.5%)

198 人
(20.7%)

201 人
(21.0%)

24 人
(2.5%)

75 人
(7.9%)

うち障害手
帳あり 

44 人
11 人

(25.0%)
7 人

(15.9%)
9 人

(20.45%)
9 人

(20.45%)
2 人

(4.6%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アンケ
ート 

41 人
10人

(24.4%)
12 人

(29.3%)
11 人

(26.8%)
7人

(17.0%)
1人

(2.5%)
0人
(0%)

合計 
1,041人

187人
(18.0%)

311人
(29.9%)

218人
(20.9%)

217人
(20.8%)

27 人
(2.6%)

81 人
(7.8%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
21 人

(24.7%)
19 人

(22.4%)
20 人

(23.5%)
16 人

(18.8%)
3 人

(3.5%)
6 人

(7.1%)
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【合計】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

4,000人
445人
(11.1%)

1,082人
(27.05%)

898人
(22.45%)

925人
(23.1%)

311人
(7.8%)

339人
(8.5%)

うち障害手
帳なし 

3,824 人
414 人
(10.8%)

1,047 人
(27.4%)

868 人
(22.7%)

891 人
(23.3%)

290 人
(7.6%)

314 人
(8.2%)

うち障害手
帳あり 

176 人
31 人

(17.6%)
35 人

(19.9%)
30 人

(17.1%)
34 人

(19.3%)
21 人

(11.9%)
25 人

(14.2%)
障害当事者アン
ケート 

164人
22人

(13.4%)
42 人

(25.6%)
48 人

(29.3%)
29 人

(17.7%)
19 人

(11.6%)
4人

(2.4%)
合計 

4,164人
467人
(11.2%)

1,124人
(27.0%)

946人
(22.7%)

954人
(23.0%)

330人
(7.9%)

343人
(8.2%)

【参考】 
障害当事者小計 

340 人
53 人

(15.6%)
77 人

(22.7%)
78 人

(22.9%)
63 人

(18.5%)
40 人

(11.8%)
29 人
(8.5%)

設 問：あなたが普段生活する場で、社会的マイノリティにとってバリア（障壁）が
あると感じていますか 

【職場・学校】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

1,000人
94人
(9.4%)

193人
(19.3%)

191人
(19.1%)

193人
(19.3%)

215人
(21.5%)

114人
(11.4%)

うち障害手
帳なし 

956 人
88 人
(9.2%)

186 人
(19.5%)

187 人
(19.6%)

184 人
(19.2%)

203 人
(21.2%)

108 人
(11.3%)

うち障害手
帳あり 

44 人
6 人

(13.6%)
7 人

(15.9%)
4 人

(9.1%)
9 人

(20.5%)
12 人

(27.3%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アン
ケート 

41 人
8人

(19.5%)
7人

(17.0%)
10 人

(24.4%)
2人

(4.9%)
12 人

(29.3%)
2人

(4.9%)
合計 

1,041人
102人
(9.8%)

200人
(19.2%)

201人
(19.3%)

195人
(18.7%)

227人
(21.8%)

116人
(11.2%)

【参考】 
障害当事者小計

85 人 14 人
(16.5%)

14 人
(16.5%)

14 人
(16.5%)

11 人
(12.9%)

24 人
(28.2%)

8 人
(9.4%)



9 

【買物場所】 
属性 人数 感じる ある程度感

じる 
あまり感
じない 

感じない 利用しな
い 

わからな
い 

インターネット
アンケート 

1,000人
97人
(9.7%)

332人
(33.2%)

258人
(25.8%)

182人
(18.2%)

25 人
(2.5%)

106人
(10.6%)

うち障害手
帳なし 

956 人
90 人
(9.4%)

324 人
(33.9%)

250 人
(26.1%)

171 人
(17.9%)

20 人
(2.1%)

101 人
(10.6%)

うち障害手
帳あり 

44 人
7 人

(15.9%)
8 人

(18.2%)
8 人

(18.2%)
11 人

(25.0%)
5 人

(11.35%)
5 人

(11.35%)
障害当事者アン
ケート 

41 人
4人

(9.7%)
15 人

(36.6%)
12 人

(29.3%)
6人

(14.6%)
2人

(4.9%)
2人

(4.9%)
合計 

1,041人
101人
(9.7%)

347人
(33.3%)

270人
(25.9%)

188人
(18.1%)

27 人
(2.6%)

108人
(10.4%)

【参考】 
障害当事者小計

85 人
11 人

(12.9%)
23 人

(27.1%)
20 人

(23.6%)
17 人

(20.0%)
7 人

(8.2%)
7 人

(8.2%)

【公共交通機関】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネットア
ンケート 

1,000
人

110人
(11.0%)

373人
(37.3%)

226人
(22.6%)

152人
(15.2%)

35 人
(3.5%)

104人
(10.4%)

うち障害手帳
なし 

956 人
104 人
(10.9%)

362 人
(37.9%)

219 人
(22.9%)

143 人
(15.0%)

30 人
(3.1%)

98 人
(10.2%)

うち障害手帳
あり 

44 人
6 人

(13.6%)
11 人

(25.0%)
7 人

(15.9%)
9 人

(20.5%)
5 人

(11.4%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アンケ
ート 

41 人
8人

(19.5%)
19 人

(46.3%)
4人

(9.8%)
5人

(12.2%)
3人

(7.3%)
2人

(4.9%)
合計 1,041

人
118人
(11.3%)

392人
(37.7%)

230人
(22.1%)

157人
(15.1%)

38 人
(3.6%)

106人
(10.2%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
14 人

(16.5%)
30 人

(35.3%)
11 人

(12.9%)
14 人

(16.5%)
8 人

(9.4%)
8 人

(9.4%)
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【普段通る道】 
属性 人数 感じる ある程度

感じる 
あまり感
じない 

感じない 利用し
ない 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

1,000人
176人
(17.6%)

337人
(33.7%)

208人
(20.8%)

150人
(15.0%)

20 人
(2.0%)

109人
(10.9%)

うち障害手帳
なし 

956 人
168 人
(17.6%)

329 人
(34.4%)

200 人
(20.9%)

140 人
(14.6%)

16 人
(1.7%)

103 人
(10.8%)

うち障害手帳
あり 

44 人
8 人

(18.2%)
8 人

(18.2%)
8 人

(18.2%)
10 人

(22.7%)
4 人

(9.1%)
6 人

(13.6%)
障害当事者アン
ケート 

41 人
12人

(29.3%)
16 人

(39.0%)
5人

(12.2%)
4人

(9.7%)
2人

(4.9%)
2人

(4.9%)
合計 

1,041人
188人
(18.0%)

353人
(33.9%)

213人
(20.5%)

154人
(14.8%)

22 人
(2.1%)

111人
(10.7%)

【参考】 
障害当事者小計 

85 人
20 人

(23.5%)
24 人

(28.2%)
13 人

(15.3%)
14 人

(16.5%)
6 人

(7.1%)
8 人

(9.4%)

【合計】 
属性 人数 感じる ある程度感

じる 
あまり感
じない 

感じない 利用しな
い 

わから
ない 

インターネット
アンケート 

4,000人
477人
(11.9%)

1,235人
(30.9%)

883人
(22.1%)

677人
(16.9%)

295人
(7.4%)

433人
(10.8%)

うち障害手
帳なし 

3,824 人
450 人
(11.8%)

1,201 人
(31.4%)

856 人
(22.4%)

638 人
(16.7%)

269 人
（7.0%)

410 人
(10.7%)

うち障害手
帳あり 

176 人
27 人

(15.3%)
34 人

(19.3%)
27 人

(15.3%)
39 人

(22.2%)
26 人

(14.8%)
23 人

(13.1%)
障害当事者アン
ケート 

164人
32人

(19.5%)
57 人

(34.7%)
31 人

(18.9%)
17 人

(10.4%)
19 人

(11.6%)
8人

(4.9%)
合計 

4,164人
509人
(12.2%)

1,292人
(31.0%)

914人
(22.0%)

694人
(16.7%)

314人
(7.5%)

441人
(10.6%)

【参考】 
障害当事者小計

340 人 59 人
(17.3%)

91 人
(26.8%)

58 人
(17.1%)

56 人
(16.5%)

45 人
(13.2%)

31 人
(9.1%)
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【レガシー４ 誰もがスポーツ・運動に親しんでいるまち】 
設 問：あなた自身がスポーツをしたり、観戦したり、支えたり（スポーツボランテ

ィア活動など）しようとした時に何かしらのバリア（障壁）を感じますか。 
    （スポーツに関心のあると回答をした 643 名を対象） 
属性 人数 感じる 感じない 

インターネットアンケート 615人
250人
(40.7%)

365人
(59.3%)

うち障害手帳なし 592 人
236 人
(39.9%)

356 人
(60.1%)

うち障害手帳あり 23人
14人

(60.9%)
9 人

(39.1%)

障害当事者アンケート 28人
14人

(50.0%)
14人

(50.0%)

合計 643人
264人
(41.1％)

379人
(58.9％)

【参考】 
障害当事者小計 

   51 人
28人

(54.9%)
23 人

(45.1%)

設 問：社会的マイノリティがスポーツをしたり、観戦したり、支えたり（スポーツ
ボランティア活動など）しようとした時に何かしらのバリア（障壁）を感じ
ますか。 

属性 人数 感じる 感じない 

インターネットアンケート 1,000人
733人
(73.3%)

267人
(26.7%)

うち障害手帳なし 956 人
704 人
(73.6%)

252 人
(26.4%)

うち障害手帳あり 44人
29人

(65.9%)
15 人

(34.1%)

障害当事者アンケート 41人
31人

(75.6%)
10人

(24.4%)

合計 1,041人
764人
(73.4％)

277人
(26.6％)

【参考】 
障害当事者小計

   85 人
60人

(70.6%)
25 人

(29.4%)
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【レガシー５ 誰もが文化芸術に親しんでいるまち】 
設 問：絵画、写真といったアート作品や音楽、演劇などを鑑賞したり、自ら表現し

ようとした時に何かしらのバリア（障壁）を感じますか。 
    （文化芸術に関心のあると回答をした 576 名を対象） 
属性 人数 感じる 感じない 

インターネットアンケート 551人
181人
(32.8%)

370人
(67.2%)

うち障害手帳なし 533 人
168 人
(31.5%)

365 人
(68.5%)

うち障害手帳あり 18人
13人

(72.2%)
5 人

(27.8%)

障害当事者アンケート 25人
9人

(36.0%)
16人

(64.0%)

合計 576人
190人
(33.0％)

386人
(67.0％)

【参考】 
障害当事者小計

   43 人
22人

(51.2%)
21 人

(48.8%)

設 問：社会的マイノリティが絵画、写真といったアート作品や音楽、演劇などを鑑
賞したり、自ら表現しようとした時に何かしらのバリア（障壁）を感じます
か。 

属性 人数 感じる 感じない 

インターネットアンケート 1,000人
594人
(59.4%)

406人
(40.6%)

うち障害手帳なし 956 人
569 人
(59.5%)

387 人
(40.5%)

うち障害手帳あり 44人
25人

(56.8%)
19 人

(43.2%)

障害当事者アンケート 41人
23人

(56.1%)
18人

(43.9%)

合計 1,041人
617人
(59.3％)

424人
(40.7％)

【参考】 
障害当事者小計

   85 人
48人

(56.5%)
37 人

(43.5%)
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【レガシー6 多様な主体が地域づくりに貢献しているまち】 
設 問：自分自身が参加している地域活動に社会的少数者（マイノリティ）の方（回

答者含む）は参加していますか。 
（地域活動に参加していると回答した 140 名を対象） 

属性 人数 参加している 参加していない わからない 
インターネットアンケ
ート 

137人
40人

(29.2%)
55 人

(40.1%)
42 人

(30.7%)

うち障害手帳なし 128 人
36 人

(28.1%)
53 人

(41.4%)
39 人

(30.5%)

うち障害手帳あり 9 人
4 人

(44.5%)
2 人

(22.2%)
3 人

(33.3%)

障害当事者アンケート 3人
3人

(100.0%)
0人
(0%)

0人
(0%)

合計 140人
43人

(30.7%)
55 人

(39.3%)
42 人

(30.0%)

【参考】 
障害当事者小計 

 12 人
7 人

(58.3%)
2 人

(16.7%)
3 人

(25.0%)

【レガシー７ 誰もが職業等を通じて社会参加できる環境】 
設 問：自分自身が参加している仕事や趣味、また、生涯学習（カルチャースクール

や市民館等での学習活動等）などに社会的少数者（マイノリティ）の方（回
答者含む）は参加していますか。 

（仕事や趣味、また生涯学習（カルチャースクールや市民館での学習活動等）
などをしていると回答した 318 名を対象） 

属性 人数 参加している 参加していない わからない 
インターネットアンケ
ート 

302人
85人

(28.1%)
154人
(51.0%)

63 人
(20.9%)

うち障害手帳なし 288 人
78 人

(27.1%)
148 人
(51.4%)

62 人
(21.5%)

うち障害手帳あり 14 人
7 人

(50.0%)
6 人

(42.9%)
1 人

(7.1%)

障害当事者アンケート 16 人
16人

(100.0%)
0人
(0%)

0人
(0%)

合計 318人
101人
(31.8%)

154人
(48.4%)

63 人
(19.8%)

【参考】 
障害当事者小計 

 30 人
23 人

(76.7%)
6 人

(20.0%)
1 人

(3.3%)


